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GE Beszállítói Konferencia
2018. május 31.

A GE beszállítói Fórumot tartott 2018. május 31 –én a Tungsram Group nagykanizsai
Fényforrásgyárában, a rendezvényre elsősorban a magyarországi kkv-szektor
képviselőit várták. A fórumon dr. Polay József elnök beszélt a Nagykanizsai
Kereskedelmi és Iparkamara szerepéről egy egységes regionális beszállítófejlesztési
ökoszisztéma létrehozásában, különös tekintettel az értéklánc szereplői között fennálló
információs szakadék enyhítésére.



Együttműködési szerződés aláírása
2018. június 05.

Kamaránk 2018. június 05 –én Együttműködési Szerződést írta alá Nagykanizsa –
Csáktornya Megyei Gazdasági Kamara között. A Csáktornya Megyei Kamara és a
Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara szándéka, hogy erősítik
partnerkapcsolatukat a tagok hasznára és segítésére a piaci tevékenység támogatásában,
a gazdasági együttműködés kialakításában, és mélyítik a Magyarország és
Horvátország közötti barátságos, kölcsönös egyetértést.



Olasz-Magyar Gazdasági Nap Előkészítése

Az Olasz Gazdasági Nap előkészítéseként Francesco Mari a MOLK elnöke járt
Nagykanizsán. Kijelölésre került a helyszín, illetve a programban egyezség született.
Ezek alapján az Olasz Nap 2018. november 8 vagy 9.-én csütörtök vagy pénteken lesz.
Részletes programot időben küldünk. Ez a program nem azonos a Caloni úr által
tervezettel, arra várhatóan 2019. májusában kerül sor.



EuroSkills Budapest

Szeptember 26. és 28. között tartották a szakmák Európa-
bajnokságát, a EuroSkills Budapest 2018 versenyt. A Magyar
Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett háromnapos
rendezvényen 37 szakmában több mint 500 versenyző mérte
össze tudását. A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara
szervezésében különvonatok és autóbuszok szállították a
mintegy 1200 diákot- kamarai kísérőkkel - a szakmai versenyek
helyszínére. A fiatal szakemberek Európa-bajnokságán a
miklósfai Balogh Krisztián, a kőfaragók körében nyújtott
remek teljesítményt a verseny alatt, munkáját a zsűri
bronzéremmel ismerte el.

Az Euroskills-el egyidőben az MKIK elnökségi ülést tartott,
melyen dr. Polay József vett részt.



Együttműködési Szerződés Lendván 

A megegyezés célja, a két város közötti korábbi jó kapcsolat megerősítése,
valamint, hogy kölcsönös támogatás nyújtsanak a helyi vállalkozóknak, illetve
az európai projektek közös megvalósítása melyben leginkább a kis- és
középvállalkozók érintettek. Az együttműködésnek ugyanakkor fontos szerepe
van a térségben élő magyar nemzeti kisebbség miatt is. A két város kamarái a
kezdeményezéssel nemcsak a gazdasági, hanem a kulturális és a turisztikai
kapcsolatokat is szorosabbra kívánták fűzni.



Magyar Olasz Gazdasági Nap

A Nagykanizsai Kereskedelmi Kamara szervezésében,
Vasemberház adott otthont a Magyar Olasz Gazdasági
találkozónak 2018. 11. 06-án, melynek keretében aláírásra
került a Nagykanizsai Kereskedelmi Kamara és az Olasz
Kereskedelmi Kamara közötti megállapodás. Az aláírt szerződés
célja, hogy újabb olasz vállalkozásokat nyerjen meg a térség
számára és azokat a cégindításhoz szükséges információval
lássa el, valamint a már működő helyi olasz kis- és
nagyvállalkozóknak támogatást nyújtsanak. dr. Polay József elnök
kiemelte a kapcsolatteremtés fontosságát, a helyi vállalkozók és az
olasz üzleti partnerek között.



A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében és szakmai irányításával
lebonyolított mesterképzés zárásaként megrendezett ünnepélyes ceremóniára a Honvéd
Kaszinóban került sor. A rendezvényen részt vett többek között, dr. Parragh László, a Magyar
Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, Cseresnyés Péter az Innovációs és Technológiai
Minisztérium parlamenti államtitkára, dr. Polay József a Nagykanizsai Kereskedelmi és
Iparkamara elnöke, Dénes Sándor Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármestere, valamint
Horváth Vilmos a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara alelnöke.

Ünnepélyes Mesterlevél átadó 
Nagykanizsán 

Ünnepélyes keretek között került sor a mesterek
Mesterlevél átadójára. A 2018. 11.08.-án rendezett
mesteravatáson 39 mester – köztük 8 cukrász, 4
járműfényező, 1 karosszérialakatos, 7 lábápoló, 7
szakács, 9 kárpitos, 3 villanyszerelő - vehette át
elismerő oklevelét és tette le mester fogadalmát.



40 éves a Lendvai Kamara

Fennállásának 40. évfordulóját ünnepelte november 16-án Lendvai Területi Kisipari -
Vállalkozói Kamara. A rendezvényen Banutai Eva Marija, a kamara elnöke elismerő
oklevelet adott át a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamarának az eddigi
együttműködésért. A rendezvényen felszólalt Lendva polgármestere, valamint a szlovén
országos kamara elnöke. Színvonalas műsor keretében elismeréseket adtak át a lendvai
kamarában hosszú éveken keresztül munkát végző vállalkozóknak.



Elnökségi ülés – Küldöttgyűlés 2018.12.20.

Kamaránk 2018. december 10 -én tartotta évzáró elnökségi ülését. Az ülésen dr.
Polay József elnök beszámolt az előző elnökségi ülés óta eltelt időszak
legfontosabb eseményeiről.

Az elnökségi ülést követően került sor a Küldöttgyűlésre, melynek keretében a
küldöttek elfogadták a kamara Alapszabály módosítását, dr. Polay József
összegezte az elmúlt, közel hat hónap eseményeit, valamint új alelnököt
választottak Áfra Barnabás a Netta Pannonia Kft. ügyvezető igazgatója
személyében.



Adófórum

2019. január 24.-került megrendezésre az adófórum a nagykanizsai kamara
szervezésében, amelynek célja, hogy az aktuális jogszabályváltozásokról
tájékoztatást nyújtson a helybeli vállalkozóknak. A fórumon, melyen 70-80
vállalkozó vett részt, elsősorban a személyi jövedelemadót és az általános
forgalmi adót érintő idei változásokról, ezen belül is az ingatlan-bérbeadás
adózásáról esett szó. A legjelentősebb változás, hogy 2019 január 1-től a
rezsiköltségek nem minősülnek bevételnek – emelte ki Dr. Lázár József, a NAV
Győr-Moson-Sopron Megyei Adóigazgatóságának osztályvezetője.



Gyógyászati eszköz átadása
a Dorottya Kórházban 

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara valamint Bicsák Miklós
könyvkötő mester támogatásával a Dorottya Kórház Csecsemő-és
Gyermekgyógyászati Osztálya új, nagy értékű EKG berendezéshez jutott,
melynek átadására 2019.02.07.-én került sor a kórház gyermekosztályán.



Tájékoztató 

a Honeywell-nél történt változásokról -

A tájékoztatón részt vett : Pécsi József, Cseresnyés 

Péter, Dénes Sándor, dr. Polay József.



Innovációs Fórum

Kiemelt eseményünkön előadást tartott többek között, dr. Birkner Zoltán, a Nemzeti
Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal elnöke, Szilágyi László, az Innovációs és
Technológiai Minisztérium főosztályvezető - helyettese, Bene Csaba, a Szakképzési
Centrum főigazgatója. dr. Vonderviszt Ferenc, a Pannon Egyetem rektorhelyettese,
Mészáros Gergely EU referens, Lenkeyné Bíró Gyöngyvér, a Bay Zoltán Alkalmazott
Kutatási Közhasznú Nonprofit Kft. divízió igazgatója valamint dr. Kovács Eszter, a
Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalának jogi ügyintézője. A rendezvény lehetőséget adott
a résztvevőknek arra, hogy feltérképezzék a helyi és megyei szakmai tapasztalatokat
ugyanakkor elsődleges céljának tekintette többek között a megújuló innovációs környezet
főbb irányainak bemutatását, a pályázói kör kiszélesítését, szakmai vélemények és
tapasztalatok begyűjtését valamint a partneri kapcsolatok erősítését. A rendezvény
tájékoztatással szolgált a tervezett támogatási lehetőségekről is.

Az Országos Innovációs Fórumot Nagykanizsán
dr. Polay József a Nagykanizsai Kereskedelmi és
Iparkamara elnöke nyitotta meg, február 14-én. A
nagy érdeklődéssel kísért eseményen közel 80
vállalkozás szerzett hiteles információt a következő
időszak innovációs pályázati lehetőségeiről.



Kaproncai látogatás Nagykanizsán

Nagykanizsán tett látogatást 2019.02.20 - án Darko Masnec kaproncai főispán
gazdasági helyettese, melynek alkalmával találkozott Dénes Sándor
polgármesterrel, a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara elnökével dr.
Polay Józseffel és Rodekné Hederics Erikával.
A látogatás elsődleges célja, az európai projektek közös megvalósítása melyben
leginkább a kis- és középvállalkozók érintettek valamint a turisztikai és
kulturális célok megvalósítása. A két város a jövőben a gazdasági kapcsolatokat
is szorosabbra kívánják fűzni egymással.



Regionális Gazdasági Évnyitó
A Nyugat-Dunántúli Régió Kereskedelmi és Iparkamaráinak Szövetsége 2019.
március 7-én, Nagykanizsán, a Medgyaszay Házban tartotta meg Regionális
Gazdasági Évnyitóját. A rendezvényt, mely a Nagykanizsáról készített imázs
filmmel kezdődött, Dénes Sándor polgármester nyitotta meg. Köszöntőjében
üdvözölte a megjelent vállalkozókat, polgármestereket és a gazdasági élet
képviselőit. Beszédében kiemelte, hogy Nagykanizsa egyik hangsúlyos
problémája a fiatalok itthon tartása, mint a továbbtanulás, mint pedig a
munkavállalás terén.



Dr. Polay József a Nagykanizsai Kereskedelmi
Kamara elnöke hangsúlyozta, hogy a
kereskedelmi és iparkamarák országosan és
területi szinten is azon dolgoznak, hogy a
gazdaság egy adott területen minél hatékonyabb
fejlődést érjenek el. Ennek okán jönnek létre a
területi kamarák közötti együttműködések is.

Regionális Gazdasági Évnyitó

A rendezvényen díszvendégeként előadást tartott Jörg Bauer, a Tungsram Kft.
elnök-vezérigazgatója, Cseresnyés Péter miniszterhelyettes, országgyűlési
képviselő, dr. Parragh László, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke,
valamint Bodó Sándor, a Pénzügyminisztérium foglalkozáspolitikáért és vállalati
kapcsolatokért felelős államtitkára. Az előadásokat követően Kovács Vince Vas
megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke vette át soros elnöki tisztet és a régió
jelképes kulcsát dr. Polay József elnöktől.



Könyvkötés 50 éve magas színvonalon

Bicsák Miklós könyvkötő mester 50 éves munkásságának elismeréseként
Oklevelet vett át dr. Polay Józseftől a Nagykanizsai Kereskedelmi és
Iparkamara elnökétől.
Az elmúlt öt évtizedben értékes könyvek tucatjának készített új külsőt Bicsák
Miklós. A nagykanizsai könyvkötő mester szakértelmét idehaza és külföldön
egyaránt elismerik.



Kaproncán járt a nagykanizsai kamara

Dr. Polay József elnök, Kereskai Péter titkár, Musits Róbert projektszakértő és
Koósz Attila, a Horvát Köztársaság tiszteletbeli konzulja látogatást tett
Kaproncán március 21-én, ahol Darko Masnec, a kaproncai főispán gazdasági
helyettese fogadta a vendégeket. A tárgyalás során az esetleges, határon
átnyúló pályázati lehetőségekről egyeztettek a résztvevők.
A helyi kisiparos kamara működését pedig Božo Barać, a kaproncai kamara
titkára és Jasmina Sinovec, szakképzési munkatárs mutatta be.



Az Indiai Nagykövettel találkozott a 
Nagykanizsai Kamara

A Vasemberházban fogadta március 22-én
kamaránk elnöke, Kumar Tuhin indiai
nagykövetet. A találkozón jelen voltak a városi
kamara képviselői: dr. Polay József elnök,
Borsos Krisztina és Áfra Barnabás általános
alelnökök valamint Kereskai Péter titkár. A
megbeszéléseken elsősorban gazdasági és
kulturális kérdésekről esett szó.
A találkozó kiemelt témája volt a víztisztítás-
és gazdálkodás, amelyről Borsos Krisztina a
Hidrofilt Kft. ügyvezető igazgatója és Áfra
Barnabás a Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt.
elnök-vezérigazgatója adott tájékoztatást.



Szlovén-Magyar Gazdasági Fórum

Moravske-Toplicén, március 26-án került megrendezésre a szlovén-magyar 
gazdasági konferencia, üzletember találkozó, melyen több nagykanizsai 
vállalkozás is képviseltette magát. A rendezvényen, a nagykanizsai 
kereskedelmi kamara képviselői, Borsos Krisztina általános alelnök és 
Kereskai Péter titkár, tárgyalásokat folytattak a Muravidéki Gazdasági Kamara 
vezetőivel.



Kapronca II.
2019.04.04.

A Kaproncán megkezdődött
tárgyalások folytatásaként, április 04-én
Nagykanizsán a Vasemberházban
fogadta a kanizsai kamara a horvát
delegáció képviselőit. A partnerek a
megbeszélésen pontosították a
projekttel kapcsolatos feladatokat és
kijelölték azok felelőseit, valamint
megállapodtak a költségvetés
részleteiről. A tárgyaláson jelen volt :
dr. Polay József NAKKIK elnök;
Kereskai Péter titkár; dr Tóth-Kaszás
Nikoletta kampuszigazgató; Musits
Róbert pályázatíró; Holczinger Tibor
kampuszigazgató helyettes és Tóth
Nándor alpolgármester. A
megbeszélésen Kaproncát Darko
Masnec, Bozo Barac és Jasmina
Sinovec képviselte.



Lendvai tárgyalások I.



Lendvai tárgyalások II.



Kihelyezett Elnökségi ülés Zalakaroson

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara a zalakarosi Gránit Gyógyfürdő 
Igazgatósági épületében tartotta az idei kihelyezett ülését 2019.04.15-én. A 
kamarát a gyógyfürdő igazgatója, Cziráki László fogadta és vezette körbe, 
bemutatva a fürdő területén jelenleg zajló fejlesztéseket, egyben ismertette a 
Gránit Gyógyfürdő fejlesztési koncepciójának tervezetét.



Pro Urbe elismerés

Dr. Polay József a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara elnöke Nagykanizsa 
Városért kitüntetésben részesült a 25. Város napi ünnepi közgyűlésen.



Elnökségi Ülés

A 2019.05.06.-i elnökségi ülésen dr. Polay József elnök beszámolt az előző
elnökségi ülés óta eltelt időszak legfontosabb eseményeiről, valamint értékelte a
2018 évi költségvetés teljesítését, ismertette a 2019 évi költségvetés tervezetet és
elfogadásra került a következő küldöttgyűlés időpontja valamint annak napirendi
pontjai. Az elnökség tagjai megszavazták az idei év kitüntetettjeit, akik az „Év
Vállalkozása”, „Év Vállalkozója”, „Kiváló Gyakorlati Képzőhely” és
„Nagykanizsai Kamarai Gazdaságfejlesztésért” Díjban részesülnek majd.



Kamarai Együttműködési megállapodást kötött a 
kanizsai kamara a Muraszombati Gazdasági 

Kamarával
Együttműködési megállapodás aláírására - ami egyben egy Europai Unios pályázathoz is
kapcsolódik - május 9-én került sor a Vasemberház tükörtermében a Nagykanizsai Kereskedelmi és
Iparkamara valamint a Muraszombati Gazdasági Kamara között. A két kamara, a már eddig is jól
működő kapcsolatát erősítette meg a megállapodás aláírásával. A közösen beadott project vezető
partnere a kanizsai kamara lesz, de mellette muraszombati, lendvai illetve nagykanizsai vállalkozók
is bekapcsolódnak a munkába. A pályázat célja a kis és középvállalkozók digitális átállásának
támogatása. A Pannon Egyetem kanizsai kampuszának feladata lesz, hogy felmérje a
vállalkozásokat digitalizáció szempontjából, és ezt alapul véve elkészítse az adott vállalkozás
digitális átállási tervét.



Pályaorientációs hírek

Január hónapban a nagyrécsei iskola 8. osztályos diákjainak szerveztünk
üzemlátogatást. A Kanizsa Pékség Zrt. , HEAT-Gázgép Kft. és a Scania
Hungaria Kft. fogadta a pályaválasztási döntés előtt állókat. A látogatás során
a tanulók különböző szakmákkal, munkakörnyezettel ismerkedtek és
betekintést kaptak az üzemekben folyó munkafolyamatokba.

December hónapban két általános iskola – a Gelsei
Weöres Sándor Általános Iskola, Hevesi Sándor
Általános Iskola – pályaorientációs napjának
szervezésében és lebonyolításában vettek részt
kamaránk pályaorientációs tanácsadói. Az
intézményekbe előadókat szerveztek, akik egy-egy
szakmát mutattak be, illetve az Euroskills 2018
versenyen kőfaragó szakmában 3. helyezést elért
Balogh Krisztián mesélt a diákoknak a verseny
élményeiről és a felkészülési időszakról.

Szakképzési Híreink



Mesterképzés

Kamarai gyakorlati oktatói képzés 

A szakképzési törvény előírja, hogy 2019. szeptember 01-től csak olyan
gyakorlati oktató foglalkozhat tanulókkal az iskola rendszerű szakképzésben
aki rendelkezik kamarai gyakorlati oktatói tanúsítvánnyal vagy részesül a
törvény által előírt mentességekben. Előírt kötelezettségünknek eleget téve
kamaránknál már folyamatban van az első képzés szervezése, mely várhatóan
március elején fog elindulni.

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara
mestervizsgára való felkészítést és mestervizsgát szervez -
az igényeket felmérve - több szakmában, amelyhez állami
támogatás igényelhető, melynek mértéke akár 80%-ot is
elérheti.



Szakma Kiváló Tanulója - Szakma sztár

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 2019-ben is megrendezi a
Szakma Kiváló Tanulója Versenyt (SZKTV), melyek országos döntőjére
Budapesten, kerül majd sor.
A verseny elődöntőit országosan a területi kamarák szervezik és bonyolítják le.
Az írásbeli elődöntő Nagykanizsán, a városi kamara szervezésében, 2019.
január 07.-15. között került megrendezésre.
A versenyek célkitűzése a gyakorlatigényes, „fizikai” szakmák – beleértve a
ráépülő, magasabban kvalifikált szakmákat is − társadalmi megítélésének és
vonzerejének növelése a szakmatanulás népszerűsítése révén.



Konzultáció a szakmai vizsgáztatás szabályairól 

A kamarák szakképzési feladatai között a szakmai vizsgákra elnökök és tagok
delegálása mellett az is szerepel, hogy a szakmai vizsgáztatásban
közreműködő személyek számára rendszeresen felkészítéseket, vizsgákat
szervez. Mivel az éves vizsgáztatások 60-70% a május –júniusi
vizsgaidőszakban történik ezért kamaránk 2019. március 26-án, illetve április
04-én konzultációval és vizsgával egybekötött felkészítést tartott a szakmai
vizsgaelnökök és vizsgabizottsági tagok részére. A két napon mintegy 70 fő
vett részt a konzultáción.



Gyakorlati Oktatói Képzés

2019. április 12-én elindult a gyakorlati oktatói képzés, melynek keretében 18
oktató szerezheti meg a kamarai gyakorlati oktatói tanúsítványt.
A képzés során pedagógiai, pszichológiai, szociálpedagógiai és kamarai
adminisztrációs témakörben bővíthetik tudásukat, valamint tréning
formájában dolgozzák fel a gyakorlati képzéshez kapcsolódó különböző
szituációkat. A tanúsítvány megszerzésével a szakemberek tudatos és
színvonalas pedagógiai tevékenységgel tudják segíteni a tanulókat.



Pályaorientáció
Szakmák Éjszakája Nagykanizsán 

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara pályaválasztási információkkal,
szakmaismereti feladatokkal kapcsolódott be a „Szakmák Éjszakája”
programba április 12-én. Míg a gyerekek kvíz és szakmapuzzle segítségével
ismerkedtek a szakmákkal, addig a szülők a tanulószerződésről, elhelyezkedési
lehetőségekről kaptak tájékoztatást.



Szakmavilág Kamionos Roadshow
Május 10- én Nagykanizsára érkezett a „Szakmavilág” Kamionos Roadshow, mely a
Magyar Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett országos pályaorientációs
program látványos eleme. A kamionban 217 nagykanizsai 6-7. osztályos diák
számítógépes szimulált környezetben négy szakmacsoportot (építőipar, vendéglátás,
járműipar, divat) próbálhatott ki a virtuális világban. A várakozó gyerekek sem
unatkoztak, az NSZC Thúry György Szakképző Iskolájának tanárai és diákjai érdekes
kvízzel várták őket, az E.ON munkatársai pedig interaktív foglalkozással szemléltették
munkájukat. A programról minden tanuló élményekkel és ajándékkal gazdagodva tért
haza.



Újság megjelenések 

Maraton - 02.15., 03.16., 04.12., 05.10.
Zalai Hírlap - 02.21., 03.21., 04.18., 05.16.
Kanizsa Újság – 03.29., 04.26., 05.24.



Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

dr. Polay József 
elnök

Nagykanizsa, 2019.05.24.


